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/2>3b[7<786?_$ 76$ 302?$ :1$ 59087660O=Y7$ <=9?$ 87$ ?086$ /=?$ 98:9@1>?$ /012$ 340:086030Y97Q$ &8$

27[=8GS7$37$[98O37$l ?6276GS m$/=2=g6$n627$187$=36728=69[7$J$67?672Q

#HZHFH0 ?+)<:Nd/O=dNX.+)))

(0</0?96908$P$ V4>6SO3b87$ 7?6$ 37$ <080<b27$ 16939?>$ /012$ 3=$ /03O<>29?=6908$ ^R9Y127$ BD_Q$ )3$

G0869786$:7?$=::969R?$^=8690fO:=86?_$<=9?$/=?$:4=Y786?$:7$[13G=89?=6908Q$

$

$

)
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[#>R>278G7$98672876$8{BD]$

$

(013712$P$V7?$Y=86?$78$/03O>6SO3b87$?086$:7$G013712$62=8?/=27867$^R9Y127$BB_Q$

$

$

$

$

I>[LJ+)00H)@P.O)*A+YPW+.)+.)<:Nd/O=dNX.+)

[#>R>278G7$98672876$8{BB]$

$



$ aI$

,20/29>6>?$P$V7?$Y=86?$78$/03O>6SO3b87$84086$=1G187$>3=?69G96>Q$(7?$Y=86?$?086$R=529@1>?$/=2$

?01:=Y7$:7$:71f$R93<?Q$(7667$?01:127$76$3712$/31?$Y2=8:$/0986$R=9537$/=2$2=//026$=1f$=1627?$

Y=86?$@19$?086$R=529@1>?$/=2$627</=Y7$:7$R02<7$01$=1G18$/0986$:7$21/6127$847?6$J$/2>[092Q$

.[=86=Y7?$P$)3$84O$=$/=?$:4=GG>3>2=6712?$:7$[13G=89?=6908$:088=86$:7?$=3372Y97?$:7$6O/7$)`$76$89$

:7$/206>987?$:7$3=67f$=3372Y9?=867?$:088=86$:7?$=3372Y97?$:7$6O/7$)Q$

)8G08[>89786?$P$ (7?$ Y=86?$ 84=:Sb2786$ /=?$ J$ 3=$ <=98Q$ )3?$ ?086$ R2=Y937?$ 76$ ?7$ :>GS92786$

R=G937<786Q$ )3?$<=8@1786$:7$:7f6>296>$ 76$ :7$ ?78?959396>Q$ V41?=Y7$7?6$ 27G0<<=8:>$/012$:7?$

Y7?67?$/012$37?@173?$93$87$8>G7??967$/=?$:7$Y2=8:7$/2>G9?908$^7f=<78$?9</37_$76$?=8?$29?@17$

:47f/0?96908$=1$?=8YQ$$

$

'd.O=X;+)^)

V7$ 3=67f$7?6$18$GS09f$0/69<=3$G0</67$ 6781$:7$?7?$/72R02<=8G7?$Y305=37?$78$ 6=86$@17$Y=86$

:47f=<78$/012$3=$/2=69@17$:7?$GS9212Y978?L:7869?67?Q$V7?$<=6>29=1f$8962937$76$8>0/2b87F$/=2$

3712?$@1=396>?$?9<93=927?$=1$3=67fF$?086$:7?$=36728=69[7?$=1$3=67f$^+=537=1$)`_Q$,19?@17$@17$37$

[98O37$>[0317$[72?$/31?$:7$?01/37??7F$93$/=2=g6$n627$187$=36728=69[7$J$67?672Q$$

$

7J:<J>/O/;) ?PO+Y) "/:<JX.+) ">OJ>N+) $>.dN+)

K=229b27$:7$/2067G6908$$ &fG7337867$ +2b?$50887$ &fG7337867$ '0O7887$

�3=?69G96>$$ &fG7337867$ +2b?$50887$ +2b?$50887$ '0O7887$J$<>:90G27$

Résistance à la perforation $ +2b?$50887$ K0887$ &fG7337867$ '0O7887$J$<>:90G27$

.N1?67<786L601GS72L
G08R026$$

&fG7337867$ +2b?$50887$ +2b?$50887$ '0O7887$

#>?9?6=8G7$GS9<9@17$$ K0887$ +2b?$50887$ &fG7337867$ '>:90G27$

(PVN+PL)#$H)&/MP<>OLNPO>K)*+;)<J:<J>/O/;)*L)NPO+Y)+O)*+;)PNO+J.PO>\+;)

[#>R>278G7$98672876$8{Ba]$

))

$



$ aH$

7-&(#%))##)^ 7&,C?%8-(#D!%')?#%%')-)?A!(#?#'-(#,")5%')

@-"(')%"),5,"(,?,@#%)

V7?$Y=86?$78$3=67f$=??12786F$:1$R=96$:7$3712?$/20/29>6>?$:7$?01/37??7$76$:4>3=?69G96>F$187$

?78?959396>$76$187$:7f6>296>$/27?@17$>@19[=37867$J$G7337$:7$3=$<=98$817$808$Y=86>7Q$)3?$?086$

:08G$ 62b?$ 16937?$ J$ 3=$ /2>G9?908$ :7$ Y7?67?$ GS9212Y9G=1f$ ?7/69@17?$ @147RR7G61786$

@1069:97887<786$ 37?$ GS9212Y978?L:7869?67?Q$ ,012$ =16=86$ 34=3372Y97$ =1$ 3=67f$ 7?6$ 18$/2053b<7$

<=N712$:7$?=86>$/012$37?$?09Y8=86?$G0<<7$/012$37?$/=69786?Q$$V7?$=1627?$6O/7?$:7$Y=86?$?086$

=1??9$/0678697337<786$=3372Y9?=86?Q$

##H2 -NN+J[>+)>WW/*>PO+)*+)Od<+)#)

V4=3372Y97$:7$6O/7$)F$?7308$3=$G3=??9R9G=6908$M733$76$(00<5?F$2>?1367$:7$3t98672=G6908$:t18$

=869Yb87$=[7G$:7?$9<<180Y30513987?$&$R9f>7?$?12$37?$<=?60GO67?F$Y2=8130GO67?$5=?0/S937?$76$

<=G20/S=Y7?Q$ (73=$ /20[0@17$ 3=$ 395>2=6908$ :7$ <>:9=6712?$ GS9<9@17?$ 27?/08?=537?$ ?096$ :7$

2>=G6908?$ 9</026=867?$ 76$ 5216=37?$ ^GS0G$ =8=/SO3=G69@17_$ ?096$ :7$ 2>=G6908?$<098?$ Y2=[7?$ 76$

/31?$ 30G=39?>7?$ GS7k$ 37?$ 98:9[9:1?$/2>:9?/0?>?$ ^2>=G6908?$ =8=/SO3=G69@17?$ 30G=39?>7?$ G0<<7$

341269G=927_$rBsQ$(08G728=86$37?$Y=86?F$G7$?086$7??78697337<786$37?$/206>987?$:7$3=67f$@19$?086$

27?/08?=537?$:7$G7$6O/7$:4=3372Y97rBHsQ$

##H2H2 6N>.>`L+)

V7?$3>?908?$=//=2=9??786$:=8?$37?$<98167?$@19$?19[786$37$G086=G6$=[7G$34=3372Yb87Q$&337?$

?086$:4=502:$ 30G=39?>7?$J$ 3=$k087$:7$G086=G6$/19?$/71[786$?4>678:27$76$?7$Y>8>2=39?72Q$&337?$

?086$ érythémato-œdémateuses, papu371?7?F$ /2129Y9871?7?$ 76$ :9?/=2=9??786$ 78$ @173@17?$

S7127?$=/2b?$34=22n6$:1$G086=G6$=[7G$34=Y786$27?/08?=537F$3=9??=86$187$/7=1$802<=37Q$)3$84O$=$

N=<=9?$:7$:7?@1=<=6908$G7$@19$/72<76$:7$:9RR>278G972$341269G=927$$:7$G086=G6$:7$3=$:72<=6967$

:7$ G086=G6$ rBsQ$ $ V7?$ R9Y127?$ Ba$ 76$ BA$ ?086$ :7?$ 7f7</37?$ G3989@17?$ :7$ 2>=G6908?$

=8=/SO3=G69@17?$:7$6O/7$)Q$

$



$ AC$

$

$

$

$

$

$

$

$

$
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$

$

$

$

$

$

$

V7?$:9RR>2786?$Y2=:7?$:7$34=8=/SO3=f97$?086$:>G296?$:=8?$37$6=537=1$`Q$$

$

$

$

$

$

$

$

$
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[#>R>278G7$98672876$8{BA]$
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I>[LJ+)0FH)!JO>MP>J+)*+)M:.OPMO)N:MPN>;/+)

[#>R>278G7$98672876$8{BE]$
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$ AD$

$

##H2H0 5>P[.:;O>M)

V7$:9=Y80?69G$:086$3=$?1?/9G908$?7$R=96$?12$37?$?9Y87?$G3989@17?$76$34=8=<8b?7F$/716$n627$

G08R92<>$/=2$:7?$67?6?$>/9G16=8>?$76$59030Y9@17?$rBEsQ$$

• ,29GcL67?6$$

(47?6$ 18$ 67?6$ J$ 37G6127$ 9<<>:9=67$ @19$ 27/2>?7867$ =G617337<786$ 37$ Y03:$ ?6=8:=2:$ /012$ 37$

:9=Y80?69G$:7$ 34=3372Y97$=1$ 3=67fQ$ )3$ 7?6$7RR7G61>$=[7G$:71f$7f62=96?$ ?6=8:=2:9?>?$:7$ 3=67fQ$ V=$

?78?959396>$:7?$/29GcL67?6?$7?6$:7$HC$J$HI$z$76$ 3=$?/>G9R9G96>$7?6$/20GS7$:7$DCC$zQ$&8$G=?$:7$

8>Y=69[96>$:7?$67?6?$/2>G>:786?F$18$/29GcL$67?6$=[7G$18$Y=86$78$3=67f$/716$n627$7RR7G61>Q$$

• %0?=Y7$:7?$)Y&$?/>G9R9@17?$?>29@17?$$

V712$?/>G9R9G96>$76$3712$?78?959396>$?086$98R>297127?$=1f$/29GcL67?6?Q$$

• +7?6?$:7$/20[0G=6908$$

)3?$ ?086$ 16939?>?$ 78$ G=?$ :7$ 8>Y=69[96>$ :7?$ 7f=<78?$ /2>G>:786?$ =[7G$ 187$ ?1?/9G908$ G3989@17$

:4=3372Y97$=1$ 3=67fQ$ )3?$ ?086$7RR7G61>?$ ?01?$ ?12[7933=8G7$<>:9G=37$:1$ R=96$:7$ 3=$/0??959396>$:7$

<=89R7?6=6908?$Y2=[7?Q$V7$Y=86$7?6$:4=502:$/026>$?12$18$:09Y6$/19?$78$G=?$:7$8>Y=69[96>$?12$

60167$3=$<=98Q$$

##H2HZ ?+;)PNN+J[X.+;)J+;<:.;PVN+;)*APNN+J[>+;)>WW/*>PO+;)

##H2HZH2 ?+;)<J:O/>.+;)*+)NPO+Y)

(47?6$ :7$ 3098$ 3=$ /298G9/=37$ G=1?7$ :4=3372Y97$ 9<<>:9=67$ )Y&$ :>/78:=867Q$ ,31?$ :7$ BEC$

/206>987?$086$>6>$9:7869R9>7?$:=8?$37$3=67f$8=61273$<=9?$<098?$:418$@1=26$086$:7?$/20/29>6>?$

=3372Y9?=867?Q$ (7?$ /206>987?$ ?086$ Y>8>2=37<786$ SO:20?031537?Q$ V7?$ =3372Yb87?$ :7$ 34,*F*2$

)%2#898*&#8#$^-7[$5_F$=G617337<786$37?$/31?$98G29<98>?$:=8?$34=3372Y97$=1$3=67f$GS7k$37$/72?08873$

:7$?=86>F$?086$37?$-7[$5$BF$-7[$5$aF$-7[$5$EF$-7[$5$iF$-7[$5$j$76$-7[$5$Da$raAsQ$$



$ AB$

##H2HZH0 ?+;)P**>O>K;)*+)\LNMP.>;PO>:.)*+)[P.O;)+.)MP:LOM=:LM).POLJ+N):L);d.O=/O>`L+)

!87$>61:7$=$7RR7G61>$:7?$/29GcL$67?6?$=[7G$37?$=::969R?$:1$G=016GS01G$GS7k$jE$/=69786?$

=3372Y9@17?$=1$3=67fQ$.1G18$67?6$/0?969R$/72698786$84=$>6>$276201[>$rBEsF$raEsQ$)3$847?6$:08G$/=?$

8>G7??=927$78$2016987$:7$67?672$78$/29GcL67?6$37?$=::969R?Q$V7?$/206>987?$:7$3=67f$?086$:08G$37?$

=3372Yb87?$7??78697337<786$27?/08?=537?$:7?$=3372Y97?$:7$6O/7$)$rBHsQ$

##H2HF %<>*/W>:N:[>+)

V4=3372Y97$=1$ 3=67f$=$>6>$:>G2967$/012$ 3=$/27<9b27$ R09?$78$DHBj$ raisQ$(7667$=3372Y97$7?6$

?126016$ /20[0@1>7$ /=2$ 37?$ Y=86?$ 78$ 3=67f$ 78$<93971$ :7$ ?098Q$ !87$ =8=3O?7$ 2>G7867$ 27/278:$

60167?$ 37?$ >61:7?$ >/9:><9030Y9@17?$ ?12$ 34=3372gie immédiate au latex dans la population 

générale et chez le personnel de santé. La prévalence de l’allergie au latex médiée /=2$37?$)Y&F$

J$/=2692$:7$G7?$>61:7?F$[=297$:7$DFA$J$DFiE$z$:=8?$3=$/0/1lation générale, et de 4,1 à 5 % chez 

le personnel de santé. Les taux de prévalence$:7$34=3372Y97$=1$3=67f$=//2>G9>7$?12$3=$G3989@17$76$

37?$ /29GcL67?6?$ ?086$ a$ J$ aFE$ R09?$ /31?$ >37[>?$ GS7k$ 37$ /72?08873$ :7$ ?=86>$ G0</=2>$ J$ 3=$

/0/13=6908$Y>8>2=37$raAsQ$V=$/2>[=378G7$GS7k$37?$GS9212Y978?L:7869?67?$?72=96$:7$iFAz$rajsQ$$

(726=98?$R=G6712?$:7$29?@17?$R=[029?786$34=//=296908$:4=3372Y97$:7$6O/7$)$P$

• V=$/2>:9?/0?96908$R=<939=37$76$34=60/97$raisF$raIsQ$$

• V47f/0?96908$/20R7??90887337$P$ V416939?=6908$ 2>/>6>7$:7?$Y=86?$78$ 3=67f$7?6$18$ R=G6712$:7$

29?@17Q$V=$/01:27$:=8?$37?$Y=86?F$[7G6712$:7?$/206>987?$:7$3=67f$=3372Y9?=867?$7?6$=1??9$18$

R=G6712$:7$29?@17$raHsQ$Q$V4=3372Y97$=1$3=67f$GS7k$:7?$>61:9=86?$78$:786=927$84=O=86$N=<=9?$

16939?>$:7$Y=86?$/01:2>?$>6=96$=5?7867$G0</=2>?$=1f$G71f$@19$78$16939?=96$:086$/2>[=378G7$

:4=3372Y97$>6=96$:7$Daz$rACsQ$!87$>61:7$=$<0862>$187$:9<9816908$DCz$J$az$:7$3498G9:78G7$

J$ 3=$ ?78?95939?=6908$ =1$ 3=67f$ :7$ /=2$ 3416939?=6908$ :7$ Y=86?$ 808$ /01:2>?$ rADsQ$ V7?$ Y=86?$

<>:9G=1f$87$?086$/=?$ 3=$ ?7137$ ?012G7$:47f/0?96908$=1$ 3=67f$:=8?$ 37?$<93971f$<>:9G=1fQ$

V7?$ :9Y17?$ :786=927?F$ 37?$ 501GS08?$ :7$ R3=G08?$ 98N7G6=537?$ 78$ G0869788786$ /=2$ 7f7</37$

raisQ$

• V7?$ 98672[786908?$GS9212Y9G=37?$J$ 2>/>696908F$78$/=269G13972$ 37?$ 98672[786908?$?12$ 37$#78&2!

)8P8/2$^<=3R02<=6908$:7$3=$<07337$0??71?7_$raisQ$



$ Aa$

• V7?$=3372Y97?$=??0G9>7?$P$)3$7f9?67$?01[786$187$=3372Y97$=39<786=927$=??0G9>7$J$34=3372Y97$=1$

3=67fQ$V7?$=39<786?$98G29<98>?$?086$P$34=[0G=6F$3=$5=8=87F$37?$809?7667?F$37$c9y9F$3=$R9Y17F$3=$

GS�6=9Y87F$37$<7308$76$3=$/=/=O7Q$(47?6$37$?O8:20<7$3=67fLR2196rABsQ$,=2$=933712?F$)3$7f9?67$

?01[786$187$=3372Y97$=1f$/03378?F$=2<09?7F$50137=1$76$187$=3372Y97$G209?>7$=[7G$ 37$ R9G1?$

578N=<98=$rBEsQ$$

##H2H3 7J/\+.O>:.)

##H2H3H2 &X[N+;)*+)VP;+;)

(0<<7$ :>[730//>$ 78$ /=2697$ )F$ 37$ /026$ :7$ Y=86?$ 847?6$ /=?$ 98:9@1>$ :=8?$ 60167?$ 37?$

?961=6908?Q$)3$87$R=16$/=?$?7$?12/206>Y72$76$<1369/3972$37?$7f/0?96908?$=1f$=3372Yb87?Q$$

V7$<=986978$:418$>6=6$:72<9@17$G0227G6$:7$3416939?=6712$7?6$187$/2>G=16908$7??78697337Q$

)3$:096$ ?7$ ?09Y872$:b?$ 302?$@1493$ 7f9?67$18$ 62=1<=69?<7Q$(73=$ ?7$ N1?69R97$808$?7137<786$/012$

39<9672$37$29?@17$:7$G086=<98=6908$<=9?$=1??9$37$29?@17$:7$?78?95939?=6908Q$+0167$=36>2=6908$:7$

3=$5=229b27$G16=8>7$/716$R=[029?72$3=$?78?95939?=6908rAasQ$$

##H2H3H0 7J/\+.O>:.)O+M=.>`L+))

• (0337G69[7$rBEsF$rBHsP$

%7$801[7=1f$/20G>:>?$:7$R=529G=6908$:09[786$n627$<9?$78$/3=G7$/012$2>:1927$ 37?$6=1f$

:7$ /206>987?$ =3372Y9?=867?$ :=8?$ 37$ 3=67f$ 76$ /20<01[092$ :7?$ =36728=69[7?$ =1$ G=016GS01G$

8=61273Q$ )3$ 7?6$ :7$ 3=$ 27?/08?=59396>$ :7?$ 98:1?62973?$ :7$ /20:1927$ 18$ 3=67f$ :086$ 3=$ 678712$

2>?9:17337$78$/206>987?$=3372Y9?=867?$?096$3=$<098?$/012[0O71?7$/0??9537$:4=3372Y97Q$

%7$<n<7F$3=$@1=8696>$:7$/01:27$:7?$Y=86?$:096$n627$2>:1967$01$27</3=G>7$/=2$:4=1627?$

/20G>:>?$ R=G9396=86$ 3478R937<786Q$ V=$ GS302=6908$ :7?$ ?12R=G7?$ 9867287?$ /72<76$ :40567892$ 18$

7RR76$:7$/3=?69G96>$?1RR9?=86$/012$G2>72$187$?12R=G7$9867287$39??7$76$?0O71?7$/012$18$Y=86=Y7$

76$18$:>Y=86=Y7$2=/9:7?$76$R=G937?$rBAsQ$$



$ AA$

)3$7?6$9</026=86$:498R02<72$601?$37?$?/>G9=39?67?$:1$?7G6712$:7$3=$?=86>$:7?$29?@17?$39>?$J$

34=3372Y97$=1$3=67fQ$V=$/2>[=378G7$76$ 3=$Y2=[96>$:7$G7?$2>=G6908?$=3372Y9@17?$N1?69R9786$@17$:7?$

<7?127?$/=269G139b27?$?09786$/29?7?$:b?$3=$R=529G=6908$:7?$Y=86?Q$$

• )8:9[9:17337$rBEsF$rBHsF$raisP$

V=$ /2>[786908$ 98:9[9:17337$ 27/0?7$ ?12$ 34>[9G6908$ 76$ 3=$ ?15?69616908$ :1$ 3=67fQ$ $ V=$ /27<9b27$

<7?127$ :7$ /2>[786908$ 7?6$ :08G$ 3=$ 39<96=6908$ :7$ 3416939?=6908$ :1$ 3=67fQ$ ,31?9712?$ <7?127?$

?49</0?786$:=8?$37?$/20R7??908?$:7$?=86>$P$3416939?=6908$:7$Y=86?$J$R=9537$678712$78$/206>987?$

76$808$/01:2>?$01$3416939?=6908$:7$Y=86?$?=8?$3=67frAAsQ$%=8?$18$>6=539??7<786$?19??7F$:086$37$

516$>6=96$:4=[092$:7?$30G=1f$7f7</6?$:7$3=67fF$187$>61:7$=$<0862>$@17$37$27</3=G7<786$:7$

Y=86?$/01:2>?$78$3=67f$/=2$:7?$Y=86?$808$/01:2>?$=[7G$R=9537$678712$78$/206>987?$01$/=2$:7?$

Y=86?$?=8?$3=67f$G08?6961=96$187$<7?127$/2>[7869[7$7RR9G=G7Q$&8$7RR76F$=/2b?$=[092$=667986$18$

/9G$78$DHHIF$3498G9:78G7$:7$801[7=1f$G=?$:4=3372Y97$=1$3=67f$=$/71$J$/71$:9<981>$^R9Y127$BE_$

rAEsQ$$

 

I>[LJ+)03H)#.M>*+.M+)*+).:L\+PLY)MP;)*APNN+J[>+)PL)NPO+Y)[F3] )

$



$ AE$

##H2H3HZ Prévention médicale!)
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